

BOŽIĆNA PORUKA

upravitelja župe

Župa sv. Jurja mučenika
Gornja Stubica (br. XIV/2021.)



Početak svetog Evandjelja po Ivanu (*Iv 1, 1-5.9-14*)

U početku bijaše Riječ, i Riječ bijaše u Boga, i Riječ bijaše Bog. Ona bijaše u početku u Boga. Sve postade po njoj i bez nje ne postade ništa. Svemu što postade, u njoj bijaše život i život bijaše ljudima svjetlo; i svjetlo u tami svijetli i tama ga ne obuze.

Svjetlo istinsko koje prosvjetljuje svakog čovjeka dođe na svijet; bijaše na svijetu i svijet po njemu posta i svijet ga ne upozna. K svojim dođe i njegovi ga ne primiše. A onima koji ga primiše podade moć da postanu djeca Božja: onima koji vjeruju u njegovo ime, koji su rođeni ne od krvi, ni od volje tjelesne, ni od volje muževlje, nego – od Boga. I Riječ tijelom postade i nastani se među nama i vidjesmo slavu njegovu – slavu koju ima kao Jedinorođenac od Oca – pun milosti i istine.

Predraga braćo i sestre,

koliko god nas okruživale čudesne stvari, one nam tako lako postanu obične, do te mjere da ih gotovo ne zamjećujemo. Primjerice, tako nam je obično da sunce sja, da se izmjenjuju godišnja doba, da nas roditelji vole, da imamo prijatelje, da se zabavljamo i tomu slično. Tako nam može obično zvučati to da je pravi Božji Sin postao čovjekom, nama u svemu jednak, osim u grijehu. Od djetinjstva smo slušali i oduvijek to znamo: *Sin se Božji rodio među nama ljudima kao Isus iz Nazareta, prošao je svijetom čineći dobro, radi nas ljudi i radi našega spasenja, bio je poslušan svome Ocu do smrti, smrti na križu.* A zapravo kad se zamislimo nad time, možemo uvidjeti koliko su to velika otajstva. Upravo nam o tome govori proslav Ivanova evandjelja.

«U početku bijaše Riječ, i Riječ bijaše kod Boga.»

Otajstvo je Božića u tome da se Božja Riječ utjelovila i rodila u ljudskom liku i nastanila se među nama, a to je ISUS KRIST. On nam je obznanio Boga kao milost i istinu.

Istina znači: Takav je Bog kako vam se u meni - Isusu - pokazuje i otkriva.

Milost znači: Bog je čista ljubav koja se svakomu daje bez interesa i naplate. A dolazak Božje Riječi u ovaj svijet u ljudskom obličju otvara svakome mogućnost da postane djetetom Božjim. Postati djetetom Božjim znači *biti zamilovan - biti ljubljen od Ljubljenoga, znači pripadati Božjem Sinu Isusu Kristu, znači slaviti Božić - Isusovo rođenje*. Stoga danas nebo i zemlja kliču i raduju se pjevajući «Slava na visinama Bogu, a na zemlji mir ljudima, miljenicima njegovim!» (Lk 2,14).

Povijesna tmina, u kojoj smo se rađali i umirali, ustupila je mjesto svjetlosti, dan je zamijenio noć, obnovljeno je čovječje dostojanstvo (zborna molitva), započelo je naše božansko preporođenje (popričesna).

Igra srce praoca Adama i Abrahama zbog potomka koji će osmisлити život svih ljudi; Marija ima najljepšega Sina kojega je žena rodila, a svako dijete najmoćnijega brata. U njemu se očituje Ljubav Božja, spasiteljica svih ljudi.

Rođenje ovoga Djeteta blagovijest je za pravednika i grešnika, jer ono će jednoga dana ponijeti križ zbog grijeha svijetu i postati doista Spasitelj svijeta. Betlehemom će se ponositi svaki narod od onoga dana, a staračka dob bit će izjednačena s dječjom i zreloom.

Dijete Isus govori nam svojim rođenjem da Bog nije daleko, nego je naš suputnik i svjetlo, naš pomoćnik, naš zaklon i oslonac. Jaslice su ljepše od kraljevskih odaja, a štala bliskija od palača jer je u štalu i jaslice sišla Božja Riječ, Božji Sin, od kojega je i po kojemu je sve postalo, govori Ivan.

«I Riječ Tijelom postade i nastani se među nama.»

Da, braćo i sestre, ovime se želi reći da je Sin Božji postao čovjek od krvi i mesa - pravi čovjek. Ne nekakav prividan čovjek, ne nekakav nadčovjek, ljudska prilika, nego pravi pravcati čovjek, kako veli sveti Pavao apostol: *«nama u svemu jednak, osim u grijehu.»*

Nismo ni svjesni toga koliko nas je Bog počastio, postavio iznad svih stvorenja, jer nas je stvorio na svoju sliku i priliku da budemo njegovi prijatelji. I onda kada se čovjek okrenuo od Boga, kad je sagriješio, Bog ga nije ostavio. *Jer on želi da se svi ljudi spase i dođu do spoznanja istine.* Nas, grešne i nestalne ljude, Bog ne spašava preko nekih posrednika, nego Bog

šalje svoga jedinorođenoga Sina da postane jedan od nas. Zato se on ovdje među nama udomljuje, da nas pouči, povede i oslobodi od zakona grešnosti i obdari puninom svoje milosti.

Bog je Bog, a mi smo samo ljudi. Mi smo ovisni o njemu, on o nama nije. Mi smo ograničeni, a on je beskrajan. Mi smo u vremenu, a on je oduvijek. Pa ipak smo mu važni, jer nas beskrajno voli i ne može bez nas. Voli nas jer je savršena Ljubav. I onaj tko iz dubine srca voli, ne može bez ljubljenoga. Zato smo mu toliko važni.

Danas na poseban način slavimo upravo tu Božju ljubav prema nama, tu Božju nježnost. Sin je Božji postao čovjekom, našim bratom, rodivši se kao siromašno i neznatno dijete, izvan svoje kuće i svojega doma. Zato nam srce na poseban način kuca i treperi.

Božji smo miljenici, Božji smo narod, Bog nas u svome Sinu poziva na vječno i trajno zajedništvo sa sobom. Pokušajmo održati i živjeti to zajedništvo. Gradimo ga po našim okupljanjima, posebno nedjeljom na svetoj misi koja je punina zajedništva koje se ostvaruje po iskrenom kršćanskom životu svakoga od nas, na svim našim životnim razinama: od obitelji, škole, radnoga mjesta, župe i općine.

Naše župno zajedništvo ostvaruje se po sakramentalnom životu, osobito u primanju svete pričesti, ali to ne možemo ostvariti ako ne dolazimo redovito na nedjeljnu svetu misu.

Neka nas novorođeni Spasitelj obdari milošću i snagom da se u našem svakodnevnom životu, u našoj obitelji, očituje da smo djeca Božja, da smo jedno s Kristom, da svijet upozna da je Gospodin naš Bog, koji nas je otkupio po svome Sinu, koji je danas među nama postao čovjekom, nama u svemu jednak, osim u grijehu.

S tim mislima i riječima svima vama želim čestit Božić te mirom i zdravljem ispunjenu novu 2022. godinu.

*preč. Nikola Jurković,
dekan stubičkog dekanata i upravitelj župe*

Blagoslov obitelji 2021./2022.

NEDJELJA, 26. 12. 9 sati

1. Hižakovec, Gornja Podgora, Milekovo Selo
3. Pasanska i Orehova Gorica
2. Gornji Matenci

PONEDJELJAK, 27. 12. 8 sati

1. Hum Stubički uz cestu, Sekirevo Selo, Hum Stubički
2. Banšćica, Dobri Zdenci (Repicevo Selo, Šagudi, Boroše, Zrinščaki, Vrđuki)
3. Volavečka, Volavec, Haramustekova

UTORAK, 28. 12. 8 sati

1. Slani Potok
2. Vinterovec (Tumpić, Pišković), Gudani, Modrovec
3. Brezanska, Augustinčičeva, Šenoina, Tituša Brezovačkog, Matije Gupca od Vatrogasnog doma do pekare

SRIJEDA, 29. 12. 8 sati

1. Ivanići, Jakšinec, Karivaroš
2. Dubovec

ČETVRTAK, 30. 12. 8 sati

1. Gusakovec, Šagudovec
2. Brezje

NEDJELJA, 2. 1. 9 sati

1. Samci, Grofova Oršić, Matije Gupca do Vatrogasnog doma
 2. Gornji i Donji Kormani, Gajeva, Trg sv. Jurja, Lovačka, Novo Naselje, Gupčevoj Lipi, Zagrebačka ulica
-

****Ukoliko niste kod kuće kada smo kod Vas u blagoslovu, lijepo molim da se javite kako bismo dogovorili naknadni blagoslov obitelji!*

Kod blagoslova obitelji potrebno je pripremiti:

**KRIŽ (RASPELO)
BLAGOSLOVLJENU VODU
UPALJENU SVIJEĆU
SVETO PISMO (BIBLIJU)**

IMPRESUM zupa.gstubica@zg-nadbiskupija.hr telefon: 049/289 094

- UREĐUJE I PRIPREMA: Župni ured Gornja Stubica (Zagrebačka 6)
- ODGOVARA: vlč. Nikola Jurković, župnik • NAKLADA: 700 komada